

学时计时系统近期正式运行

“黑”驾校或被逼“退市”

本报5月27日讯(记者 牟张涛)

5月27日,记者从德州市交通局了解到,德州市驾校学时计时系统近期将正式运行,运行之后报名的学员需要学满规定学时才能报名参加科目考试。黑驾校因为无法安装该系统,或将被迫退出市场。

德州市交通局驾培科工作人员介绍,德州市驾校学时计时系统全部安装完毕,目前已经进入全面试运行阶段。他说:“这个系统需要和交警部门的系统进行对接,对接后就可正式运行。”据了解,驾校学时计时系统由驾校管理、教练员管理、学员管理等部分组成,每个部分又

有具体的操作流程。

“我们已经对全市注册的教练员进行了指纹采集,他们才可以执教,可以杜绝教练无证上岗。”这名工作人员说,这个系统对于学员来说,意味着只有学到了足够学时才能参加科目考试。对于系统正式运行之前已经报名学车的学员,他们暂不需要使用学时计时系统,保证不影响正常的报考秩序。

该工作人员介绍,目前德州合法的驾校共41家,市区有11家,近期还会增设2家,然后驾校数量就会固定。合格的驾校会有工商部门颁发的营业执照和交通部门颁发的道路

许可证,驾校场地面积和车辆数目都有严格标准。

“我想考驾照,朋友给我推荐了几家,我实地看了发现一些驾校感觉不是很正规。”市民周女士对记者说,有些可能就属于黑驾校,既然这个学时计时系统近期运行,黑驾校无法使用,她决定延期报名学车。

“这个系统近日会正式运行,黑驾校不能安装这个系统,学员在那里练车无法达到足够学时,另外也希望市民发现有驾校没有安装这个系统可以向交通部门进行举报。”

飞机防治美国白蛾

一天“飞防”3万亩林地



26日下午,记者乘坐作业飞机拍下了空中喷洒药剂的情景。 本报记者 常学艺 摄

本报5月27日讯(见习记者 郭光普) 26日,德州市经济技术开发区开展飞机防治美国白蛾工作,本次“飞防”工作完成作业3万亩。

经济技术开发区林业局森保站工作人员介绍,今年经济技术开发

区设立15个测报点,截至5月23日,发现网幕11株,第一代美国白蛾共计351只。本次“飞防”工作覆盖减河两侧200米范围,岔河东侧200米范围、京福高速两侧各200米范围等多处林区,“飞防”作业面积3万亩,“飞防”过程中采

用对人体无害的药剂,对作业区内鱼虾池、养殖场进行避让。

“飞防”结束后,森保站将组织专业队和群众采用无公害药剂对避让区域等“飞防”遗漏点和“飞防”区域以外的区域进行施药防治。

重特大项目警务室目前已建成14个

本报5月27日讯

(记者 牟张涛 通讯员 王强) 近日,德州市公安机关推动全市重特大项目警务室建设工作的开展,目前已建设完成重特大项目驻地警务室14个,配备民警14人、保安队员90余人。

据介绍,自4月1日“便民利民三十九条措施”实施以来,德州市公安机关通过采取实地调研、签订责任状等,确定了针对项目负责人和建筑工人开展安全防范宣传教育,定期发布治安安全警示等措施,此外还确定好了要对项目驻地发生的违法犯罪案件及时予以打击处理,加强治安巡逻等五项项目驻地警务

室职责的措施。

5月4日,德州市公安局召开全市重特大项目警务室建设工作推进会,并与各县市(区)局签订重特大项目警务室建设责任状。同时,根据各个项目建设进展情况,制定警务室建设进度表,并建立周调度工作制度,完成一个,验收一个。

截至目前,全市已建设项目驻地警务室14个,配备社区民警14人、保安队员90余人。夏津、齐河、武城等三个单位已全部完成市公安局确定的重特大项目警务室建设任务。其他警务室根据项目驻地工程建设进度,正在积极协调建设中。

回德州毕业生就业率达80%以上

本报5月27日讯(记者 王金强 通讯员

牟永来) 5月27日,记者从市人社局获悉,全市启动实施推进高校毕业生就业“四大行动”计划,努力使离校回到我市的高校毕业生总体就业率稳定在80%以上,到2015年底每个县(市、区)城区和农村社区至少安排1名高校毕业生。

据悉,市政府日前下发《关于进一步做好普通高等学校毕业生就业工作的通知》,在全市启动“岗位拓展计划”、“基层就业项目计划”、“大学生创业引领计划”、“就业服务与援助计划”,努力使离校回到德州市的高校毕业生总体就业率稳定在80%以上。

到2015年底每个县(市、区)城区和农村社区至少安排1名高校毕业生。把街道(乡镇)、社区劳动就业与社会保障服务、人口与计划生育服务、残疾人服务、妇女儿童服务、社区矫正等纳入公益性岗位,重点安置就业困难高校毕业生。对在公益性岗位就业的属于就业困难人员的高校毕业生,按规定给予社会保险补贴和公益性岗位补贴。

“十二五”期间,各县(市、区)和高校至少设立1个具有一定规模的大学生创业园和1个以上具有一定规模的大学生创业孵化基地,全市共引领扶持不少于3000名大学生实现创业。

工商严查儿童食品市场

11户无照经营被取缔

本报5月27日讯(见习

记者 孙婷婷 通讯员 林红来 苏杰)

“六一”国际儿童节来临之际,为规范儿童食品市场经营秩序,给儿童营造安全食品消费环境,自5月21日起,德州市工商系统组织执法力量,在德州市范围内开展节前儿童食品市场专项检查。

此次检查以膨化食品、饼干、糕点以及冰淇淋、乳粉、酸奶、老酸奶、果冻类等含食用明胶食品为重点,以中小学(幼儿园)校园、周边和居民区,特别是

农村和城乡结合部的食品经营摊点、食杂店等儿童食品经营场所为重点检查区域,开展拉网式巡查。行动中严厉查处经营销售三无、不合格、过期、变质和媒体曝光“铬含量”超标儿童食品违法行为。

截至目前,德州市工商系统共检查食品经营超市、商场等食品经营户1578户,查扣过期、变质及“三无”儿童食品20公斤、过期袋装牛奶40余袋,取缔无照经营户11户。

目前,此行动仍在进一步实施当中。

夏粮收购准备工作有序进行

腾出88万吨空仓

本报5月27日讯(见习

记者 郭光普 通讯员

王晓辉) 近日,记者从德州市粮食局获悉,德州市粮食部门及早动手,引导各县(市、区)、各企业积极做好夏粮收购准备工作,确保2012年夏粮收购工作顺利完成。

据介绍,德州市2011至2012年度小麦播种面积716万亩,比去年增加31.80万亩,德州市粮食部门积极引导各企业把握市场商机,通过整理集并半仓粮和压库促销等措施,进行腾粮并仓。据统计,目前全市可用于夏粮

收购的空仓88万吨,已准备地磅390台,台秤465台,篷布1832块,麻袋12万多条,并购置了熏蒸药品、塑料薄膜等保粮用品,地磅、台称、检化验仪器等设备器材的校验和清仓消毒工作正在有序进行。

另外,德州市粮食部门利用在全市设立的55个价格监测点加强市场价格监测,夏粮收购期间,德州市粮食部门将同工商、物价等部门联合加大对粮食收购市场的监管力度,严格执行粮食市场准入制度,取缔无证收购业户,维护好全市正常的粮食流通秩序。

为福利院献爱心



5月27日,德州市福利院为迎接“六一”儿童节,举办了“爱老育幼老少同乐”文艺汇演。活动现场,来自各个地方的爱心企业和爱心人士,纷纷慷慨解囊为福利院的孩子们捐献了11万元钱。

本报记者 马志勇 王衍 摄影报道

“网上银行体验区”便捷广大客户

“真是太感谢信用社了,手把手地教会我‘网银体验’。作为平日业务往来频繁的我转账、查询余额方便快捷,而且手续费更优惠。”德城区经营烟酒生意的王晓静女士乐滋滋地说。

德城区辖内开门市的个体工商户众多,部分客户门市未配备电脑,针对此情况为给客户提供便捷服务,该社配备了“网上银行体验区”,在大堂经理悉心指导下,越来越多的客

户学会了办理各种转账、购物、余额查询业务,省去在柜台排队的等候时间,可以腾出更多的时间来打理自己的生意。大堂经理在教会客户“网银体验”的同时,还向其推介了农村信用社新产品、新业务,金融新动态,为客户提供优质、高效、便捷的现代化金融服务,欢迎广大客户使用农信社网上银行,安全、方便、快捷,手续费更优惠。

刘玉磊 孙海敏